

బంగారు తెలంగాణ వారధి... భవిష్యత్తు తెలంగాణ రథ సారధి... మన రామన్న పోలిక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

బి. భాస్కర్ యాదవ్
మేడ్చల్ జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్

నమస్తే తెలంగాణ హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడ్చల్

I హైదరాబాద్, బుధవారం 24 జూలై 2024 HYDERABAD

చెరగని చిరునవ్వు... చెదరని ఆత్మవిశ్వాసం... మాట వ్యక్తమై తలం... జనం మెచ్చిన నేత... జనం కోసం తపించే నేత... ప్రజలు మెచ్చిన నాయకులు... రాష్ట్ర మాజీ మంత్రివర్గం

శ్రీ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు గారికి

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రివర్గం

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

హిరణ్ నాగరాజ్ ముదిరాజ్
జిల్లా పరిషత్ సీనియర్ సెక్రటరీ

తెలంగాణ రాష్ట్ర భూమిని విశ్వవ్యాప్తంగా చేస్తున్న అవర మోహవి, మన యువ నాయకులు బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రివర్గం

గౌ. శ్రీ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు గారికి

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

జి.నారం విఠల్ రెడ్డి - మాజీ కార్పొరేటర్, చైతన్యపురి, ఎల్.బి.నగర్ నియోజకవర్గం

చెరగని చిరునవ్వు, చెదరని ఆత్మవిశ్వాసం, జనం కోసం తపించే నేత, బి.ఆర్.ఎస్. వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రివర్గం

మా రామన్న గారికి

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

జి.వి. సాగర్ రెడ్డి - మాజీ కార్పొరేటర్, కొత్తపేట, ఎల్.బి.నగర్ నియోజకవర్గం

నలుగురున్నా.. నగరానికి మొండిచేయి

కేంద్ర బడ్జెట్ లో నల్లపూసగా హైదరాబాద్ మహా నగరాభివృద్ధి

బీజేపీకి ముగ్గురు లోకీనపు, ఒక రాజ్యసభ సభ్యుడు
ప్రత్యేక నిధులు తెస్తామంటూ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో గవ్వాయి

కీషన్ రెడ్డికి మంత్రి పదవి తప్ప నగరానికి దక్కిందేమిటి? ప్రశ్నిస్తున్న నగరవాసులు

సికింద్రాబాద్... మల్కాజిగిరి... చేపల్లె... మూడు లోకీనపు స్థానాల్లో బీజేపీ ఎంపీలు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. ఇందుకు అదనంగా ముఖ్యరాజకీయ చందన లక్షణాల రాజ్యసభకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. మ.ల., దేశంలోని కీలక మెట్లో నగరాల్లో ఒకటిగా హైదరాబాద్ మహా నగరానికి మంగళవారం కేంద్రంలోని బీజేపీ సర్కారు ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర బడ్జెట్ లో దక్కింది... 'గుండున్నా...'. బి.ఆర్.ఎస్. కేంద్ర నిధులతో ప్రారంభించిన ఆంబరవీటి, ఉప్పల్ సైబియన్ మొండి పుట్టలతో వెళ్ళిపోయింది.. తాజా బడ్జెట్ లో ఒక్కటంటే ఒక్క ప్రాజెక్టును సైతం సాధించలేదు. మూడోసారి మోడీ సర్కారు వస్తే నగరానికి అది చేస్తాం.. ఇది చేస్తాం.. అంటూ ఇటీవలి పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఉదయగోపాల్ బీజేపీ నేతలు కేంద్ర మంత్రి పదవిలో సరిపెట్టిన సినా ఆరకముందే నగర డిప్యూటీ మేయర్ చేశారు. -సిటీబ్యూరో ప్రధాన ప్రతినిధి, జూలై 23 (నమస్తే తెలంగాణ)

సాధారణంగా కేంద్రంలో అధికారమున్న పార్టీ ఎంపీలు ఉంటే ఆ ప్రాంతానికి నిధులు పుష్కలంగా వస్తాయని సామాన్యుడు అనిపిస్తాడు. కానీ మునుపటి లెక్కనే తెలంగాణ... అందునా హైదరాబాద్ మహా నగర పరిధిలోని బీజేపీ ఎంపీలు సామాన్యుడి ఆశల్ని సమాధి చేశారు. గత పది సంవత్సరాల్లో హైదరాబాద్ మహా నగరం దేశంలోని ఇతర మెట్లో నగరాలను వెనక్కి నెట్టి అనేక రంగాల్లో దూసుకుపోయింది. ఇక్కడి మౌలిక వసతుల కల్పనకు జాతీయ, అంతర్జాతీయ ప్రతినిధులు, పారిశ్రామిక వేత్తలు, వివిధ రంగాల ప్రముఖులు సైతం పిదా అయిన సందర్భాలు అనేకం. ఈ క్రమంలో కేంద్రం నుంచి కూడా నగరాభివృద్ధికి ఆర్థికంగా చేయూత ఉంటే నగర భవిష్యత్తు ఇంకా ఉజ్వలంగా ఉంటుంది. కానీ గత పదేండ్లుగా హైదరాబాద్ మహా నగర రాభివృద్ధికి మొండిచేయి చూపిన కేంద్రంలోని మోడీ సర్కారు మరోసారి శీతకన్ను ప్రదర్శించింది. మంగళవారం పార్లమెంటులో కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో తెలంగాణ పదమే కనిపించడంపే... హైదరాబాద్ అభివృద్ధి అనేది నల్లపూసగా మారింది.

కీలక ప్రాజెక్టుల విస్తరణ..

హైదరాబాద్ మహా నగరంలో మౌలిక వసతుల కల్పన అనేది కేటీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో పెద్ద ఎత్తున జరిగింది. పైటవర్ష, ఇతరత్రా నిర్మాణాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిధులతోనే పూర్తి చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో కేటీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో మెట్లో రైలు రెండో దశకు రూ.8500 కోట్లు ఇవ్వాలని అనేకసార్లు అప్పటి పురపాలక, బీజేపీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ కేంద్రాన్ని కోరారు. కానీ కేంద్రం స్పందించలేదు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత అల్లెనీమెంట్ మార్పులతో రెండో దశను ఏకంగా రూ.20వేల కోట్లతో ప్రతిపాదించింది. కానీ డిపీఆర్ పూర్తి కాకపోవడం... కేంద్రంలోని మోడీ సర్కారు గత నిర్ణయాన్నే కొనసాగించడం... మొత్తానికి కేంద్ర బడ్జెట్ లో

హైదరాబాద్ మెట్లో రైలు పదమే కనిపించలేదు. దీంతో పాటు ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్లాగ్ షిప్ కార్యక్రమంగా చెబుతున్న మూసీ సుందరీకరణ అంచనా వ్యయాన్ని ఏకంగా రూ.అక్షయ కోట్లకు పెంచింది. మరి ఇంత పెద్ద మొత్తం అంచనా వ్యయంగా ఉంటే ఢిల్లీకి వెళ్ళిన సీఎం రేవంత్ తో పాటు మంత్రులు మూసీ సుందరీకరణకు కేంద్రం నుంచి అడిగిన నిధులు పట్టుమని పది శాతం కూడా కాకుండా కేవలం రూ.10వేల కోట్లు అడిగారు. చివరకు ఆ ప్రతిపాదనను సైతం కేంద్రం బుట్టదాఖలు చేసిందనేది తాజా బడ్జెట్ లో బట్టబయ్యింది.

బీజేపీ ఎంపీలు ఇచ్చే జవాబు?!

మహా నగర పరిధిలోని సికింద్రాబాద్ స్థానం నుంచి గెలుపొందిన కీషన్ రెడ్డి కేంద్ర మంత్రి పదవి దక్కించుకున్నారు. చెప్పే నుంచి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి బీజేపీ తరపున గెలుపొందారు. మల్కాజిగిరి నుంచి ఈటల రాజేందర్ కూడా గెలుపొందిన దేశంలో నగర పరిధిలోనే బీజేపీ ఎంపీలు సంఖ్య మూడుగు చేరింది. వీరితో పాటు ముఖ్యరాజకీయ మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మణ్ రాజ్యసభ సభ్యుడిగా కొనసాగుతున్నారు. ఇలా నలుగురు సభ్యులు ఉన్నప్పటికీ కీలకమైన హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి కేంద్రం నుంచి నయంపైనా కూడా తీసుకురాకపోవడంపై నగరవాసులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. చివరకు కీషన్ రెడ్డి రాష్ట్ర పార్టీ అధ్యక్షుడిగా ఉండటం తెలంగాణ, హైదరాబాద్ నగరానికి అదనపు ప్రయోజనాన్ని చేకూర్చాలని కేవలం ఆయనకు మంత్రి పదవి దక్కేందుకు మాత్రమే పరిమితం కావడం ఎంతవరకు సమంజసం అని నగరవాసులు ప్రశ్నిస్తున్నారు.

కంటోన్మెంట్ అంటే సాయన్న.. సాయన్న అంటే కంటోన్మెంట్

హైదరాబాద్, జూలై 23 (నమస్తే తెలంగాణ): కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యేగా సాయన్న చేసిన సేవలు ఎన్నటికీ మరిచిపోలేముని, ఆజాత శత్రువైన ఆయన వ్యక్తిత్వం అందరికీ ఆదర్శమని మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్ గుర్తు చేసుకున్నారు. మంగళవారం అసెంబ్లీలో దినంగత ఎమ్మెల్యేలు సాయన్న, లాస్య సందితల మృతి పట్ల శాసనసభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన సంతాప తీర్మానం పై వారు మాట్లాడారు. ఏడాది వ్యవధిలోనే తండ్రిబిడ్డలు మరణించడం తీవ్రంగా కలిచివేసిందని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. బీజేపీఎల్సీ నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి, సీపీఐ ఎమ్మెల్యే కానంసేని సాంబశివరావు, ఎంఐఎం ఎమ్మెల్యే బలాల, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి కూడా సభలో సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నగర ఎమ్మెల్యేలు ఏమన్నారు..

కంటోన్మెంట్ అంటే సాయన్న

కంటోన్మెంట్ అంటే సాయన్న.. సాయన్న అంటే కంటోన్మెంట్ అనేంతగా ఎవరైనా సేవచేశారు. సాయన్న నేను 1994లో ఇద్దరం ఒకేసారి శాసనసభకు వచ్చాం. కలిసి పనిచేశాం. మృదుస్వభావి. అనారోగ్యంతో నడవలేని స్థితిలో కూడా నియోజకవర్గ ప్రజల కోసం నిరంతరం పాటుపడ్డ వ్యక్తి సాయన్న. ముతాగోపాల్, సాయన్న ఒకే స్వూట్ లోనే తిరిగినారు. నియోజకవర్గ ప్రజలతో సాయన్న కుటుంబానికి 30 ఏండ్ల అనుబంధం ఉన్నది. ప్రజల మధ్య ఉండాలని పరితపించే వ్యక్తి సాయన్న. లాస్య ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన రెండు నెలల 20 రోజులకే చనిపోయింది. ఆ కుటుంబానికి తీరని ఆనందం జరిగింది. ప్రజలకు జీవితాన్ని అంతిం చేసిన కుటుంబంలో ఏడాది కాకుండానే తండ్రి బిడ్డ చనిపోవడం.. కుటుంబాన్ని ఓడార్చడం ఎవరి పల్లా కావడం లేదు. లాస్య కుటుంబానికి భగవంతుడు దైవాన్ని ఇవ్వాలని కోరుకుంటున్నా

-ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాసయ్యాదవ్

లాస్య కుటుంబానికి ఇంటి స్థలం కేటాయిండాని

సొంత ఇల్లు కూడా లేని లాస్య కుటుంబానికి ప్రభుత్వం ఇంటి స్థలం ఇచ్చారు. సాయన్న గొప్ప వ్యక్తి. ఇదుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి అవినీతిరహితంగా పనిచేశారు. సొంత ఇల్లు కూడా లేకుండా సాయన్న కుటుంబం ప్రజలకు సేవలు అందించింది. వారి కుటుంబానికి ప్రభుత్వం ఇంటి స్థలం ఇవ్వాలని కోరుతున్నా. లాస్య కుటుంబసభ్యులకు సానుభూతి తెలుపుతున్నా

-మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మల్ల రాజశేఖర్ రెడ్డి

ఆయన సేవలు చిరస్మరణీయం
లాస్య నందిత మరణం దురదృష్టకరం
శాసనసభలో ఎమ్మెల్యేల సంతాపం

చురుకుగా ఉండేవారు

లాస్య నందిత మన మధ్య లేకపోవడం చాలా బాధాకరం. సాయన్న నియోజకవర్గం పేరుతోనే పిలవబడేవారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలోనూ ఆయన సుపరిచితుడు. అందరితో మంచి సంబంధాలు కలిగి ఉన్న వ్యక్తి. ఆయన బిడ్డలు కూడా ఎంతో చురుకుగా ప్రజాక్షేత్రంలో ఉండేవారు. ప్రజల మన్ననలు పొందారు.

-కుక్కు లాఫూర్ ఎమ్మెల్యే వివేకానంద గౌడ్

సాయన్న, నేను మంచి మిత్రులం

నేను, సాయన్న మంచి మిత్రులం. సాయన్న సిండికేట్ బ్యాంకులో క్లర్కుగా పనిచేస్తూ రాజకీయాలపై ఆసక్తిచూపే వారు. దోమరీగూడ డివిజన్ నుంచి తొలుత కార్పొరేటర్ గా పోటీనీ తొలుత కొద్ది ఓట్లతో ఓడిపోయారు. తర్వాత కంటోన్మెంట్ నుంచి గెలుపొందారు. ప్రజల కోసం చాలా కష్టపడ్డారు. డయాబిటీస్ కారణంగా సాయన్న ఒక కాల బాంధ్యమయినప్పటికీ ప్రజల మధ్య ఉండేందుకు ప్రయత్నించేవారు. సాయన్న అనారోగ్యంతో చనిపోవడంతో ఆయన వారసురాలిగా లాస్య బిల్లో నిలిచి గెలుపొందారు. చిన్న వయసులోనే లాస్య చనిపోవడం బాధాకరం.

-ముఖ్యరాజకీయ ముతాగోపాల్

కంటోన్మెంట్ ప్రజలకు తీరని లోటు

నందిత కవాడీగూడ కార్పొరేటర్ గా సేవలు అందించారు. లాస్య మరణం కంటోన్మెంట్ ప్రజలకు, అభిమానులకు తీరనిలోటు. ఈ రోజు నేను ఇలా మాట్లాడుతున్నానంటే ఆయా నాకు సాయన్న సలహాలు ఇవ్వడమే కారణం. ప్రత్యర్థులుగా పోటీలో ఉన్నా కంటోన్మెంట్ లో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోరుకోవడం, వారి కుటుంబానికి సానుభూతి ప్రకటిస్తున్నా

-కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేశ్

చెరగని చిరునవ్వు, చెదరని ఆత్మవిశ్వాసం, జనం మెచ్చిన నేత... జనం కోసం తపించే నేత, ప్రజలు మెచ్చిన నాయకులు... బి.ఆర్.ఎస్. వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి వర్గం

శ్రీ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు గారికి

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

కొమిలిరెడ్డి సాయిబాబా
మాజీ కార్పొరేటర్, గచ్చిబౌలి డివిజన్ శేలిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం

శేలిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు